



В отношении двух сотрудников отдельной роты ГИБДД при УВД по Костромской области возбуждено уголовное дело по фактам злоупотребления должностными полномочиями и служебного подлога.



В ходе следствия установлено, что в марте 2008 года экипаж дорожно-патрульной службы выехал на 12-ый километр автодороги Мантурово-Шарья по сообщению о дорожно-транспортном происшествии. В результате осмотра места происшествия сотрудниками милиции было установлено, что водитель автомобиля ВАЗ-21102, осуществляя маневр обгона другого транспортного средства, не справился с управлением и допустил опрокидывание автомобиля.

В связи с тем, что водитель «десятки» сам был виновником ДТП, в случае обращения в страховую компанию ему не полагалось бы получение денежной компенсации за поврежденное транспортное средство. По просьбе водителя «десятки», пообещавшего выплатить им часть страховой суммы, сотрудники ГИБДД, действуя из корыстной заинтересованности, составили подложные документы об обстоятельствах дорожно-транспортного происшествия, из которых следовало, что виновником аварии был водитель другой автомашины, которая, якобы совершая обгон «десятки», задела ее бампером, в результате чего автомашина ВАЗ-21102 перевернулась.

Данный факт был выявлен в результате проведенных оперативных мероприятий, предварительное следствие по уголовному делу производится следователем Мантуровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

прокуратуре Российской Федерации по Костромской области.

30 Мая 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614839>